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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Освітній компонент «Правові основи господарської діяльності» охоплює основні

теоретичні та практичні аспекти правового регулювання господарської діяльності в сучасних
умовах. Студенти ознайомляться з механізмом, формами та видами правового регулювання
процесу господарювання. Особлива увага приділяється питанням процедури створення суб’єкта
господарювання, процесу державної реєстрації, змісту установчих документів. У межах курсу
розглядаються питання видів господарюючих суб’єктів, особливості їх правого статусу,
зокрема у сфері туристичної індустрії, аналізуються окремі види господарських договорів,
механізм сплати податків та зборів, а також порядок притягнення до юридичної
відповідальності суб’єктів господарювання. Курс надає інструменти для вирішення
господарських спорів, зокрема у сфері туризму, сприяючи розвитку критичного мислення та
прийняття ефективних рішень в умовах динамічного ринку.

Мета освітнього компоненту: формування у здобувачів вищої освіти цілісної та
комплексної системи загальних і спеціальних компетенцій через призму формування
спеціальних знань, умінь (розуміння) та навичок в сфері правового регулювання господарських
відносин; формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та практичних навичок
у сфері регулювання господарських відносин, сприяти формуванню у здобувачів освіти що
навчаються на освітньо-професійній програмі «Менеджмент туристичної індустрії» комплексу
теоретичних знань стосовно законодавчих та підзаконних актів регулювання господарської та
туристичної галузі в Україні і прикладних навичок щодо укладення основних договорів в сфері
туризму, а також вміння надавати комплексну кваліфіковану юридичну допомогу при сплаті
податків, укладенні договорів, складанні статутних документів та ін.

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ
МОДУЛЬ 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРАВОВОГО

РЕГУЛЮВАННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
Тема 1 Поняття та види господарської діяльності
Тема 2 Державне регулювання господарської діяльності в Україні.
Тема 3 Суб’єкти господарських правовідносин.
Тема 4 Правовий статус і організаційно-правові засади діяльності окремих суб’єктів

господарювання.
МОДУЛЬ 2. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОКРЕМИХ АСПЕКТІВ

ТА ВИДІВ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
Тема 5 Правові основи системи податків та зборів України
Тема 6 Договори в сфері господарської діяльності
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Тема 7 Відповідальність у господарських правовідносинах
Тема 8 Правове регулювання туристичної діяльності в Україні

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ МЕТОДИ НАВЧАННЯ
У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються інноваційні освітні

технології: інформаційно-комунікаційні, технології студентоцентрованого навчання; проєктна
діяльність; традиційні та інтерактивні форми і методи навчання, серед яких: лекція-візуалізація,
проблемна лекція, семінар-дискусія, семінар-діалог, самостійно-дослідницька робота, аналіз і
рішення ситуативних професійних задач  (Case study) та ін.

ФОРМИ ЙМЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ
Поточний контроль: усне та письмове опитування, тестування, есе, творча робота,

проект, презентація та ін.
Підсумковий  контроль – залік.

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ
Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти здійснюється за шкалою

європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).
Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти мінімальних

порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом навчання

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ
Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього процесу

при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими документами:
● "Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича"
https://www.chnu.edu.ua/media/bkyl5klw/etychnyi-kodeks-chernivetskoho-natsionalnoho-
universytetu.pdf;
● "Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у Чернівецькому
національному університету імені Юрія
Федьковича" https://www.chnu.edu.ua/universytet/normatyvni-dokumenty/polozhennia-pro-
vyiavlennia-ta-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-u-chernivetskomu-natsionalnomu-universyteti-
imeni-yuriia-fedkovycha/
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